

## 市直机关运动会 闭幕式举行

本报讯(记者 陈凯)昨天上午,郑州市第五届直属机关运动会闭幕式在市政府第二会议室隆重举行。

市直机关运动会作为全市政府机关系统规模最大的综合性运动会,每四年举办一届,由郑州市委、市政府主办,市体育局、市直属机关工委承办。本届运动会是市直机关历史上比赛项目最多、参赛单位最多、参赛人数最多的一届运动会。设有第九套广播体操、篮球、乒乓球、羽毛球、台球、游泳、拔河、棋类(中国象棋、围棋)、健身操(舞)、太极拳、登山等11个竞赛项目,共有来自我市直属机关、高新技术开发区、经济技术开发区、郑东新区、航空港区等89个单位的6500余名职工选手参赛。比赛从6月12日开始至6月29日结束。

经过18个比赛日的激烈角逐,最终,市卫生局、市城市管理局和市交运委三分获本届运动会甲组团体总分前三名;乙组团体总分前三名则分别被市审计局、郑州日报社和市物价局三分获得。除此之外,郑州日报社、市委办公厅、市财政局等66个参赛单位还获得了本届运动会的“优秀组织奖”,武警郑州市支队、郑州国防科技学院、黄河科技学院附属中专等10个单位则获得了“优秀表演奖”。

## 《新闻联播》今晚将播出 我市文艺工作者先进做法

本报讯(记者 左丽慧)记者昨日从中央电视台河南记者站获悉,宣传我市文艺工作者“走转改”“五个坚持”先进做法的新闻报道今晚将在《新闻联播》播出。

据了解,为贯彻落实中宣部关于在全国新闻理论文艺界开展“走转改”活动的精神,我市今年以来在全市文艺界启动了“走基层、转作风、改文风”活动,推动广大文艺工作者深入基层一线,了解国情民意,加强自身锻炼,强化为民意识,开展惠民活动,不断改善文化民生,努力实现文化惠民、文化育民、文化富民的目的。目前,我市文艺界“走转改”活动正在有序进行,活动认识进一步深化,活动范围进一步扩大,活动内容形式不断丰富,涌现出了一批先进单位和活动典型,初步取得了阶段性成果。具体做法概括起来,就是“五个坚持”,即坚持以正确的理念引导“走转改”;以创新的载体推动“走转改”;坚持以出精品、出人才、出品牌提升“走转改”;坚持以群众评判检验“走转改”和坚持以长效机制深化“走转改”。

我市文艺工作者“走转改”“五个坚持”的做法引起了中央电视台记者的注意。两天来,中央电视台河南记者站记者深入登封市朝阳沟村,采访郑州市豫剧团演员刘昌东、张艳萍、荆富斌义务培训朝阳沟村豫剧团演员的事迹;采访书法家薛明辉免费培训农民书法爱好者的事迹。并专程来到郑州市群艺馆,采访其研究室主任赵力民深入基层,在实践中创作艺术精品《手舞四季》《蓝天下的飞翔》等先进事迹。

## 《消失的子弹》 披露概念海报



本报讯(记者 秦华)今年暑期档中外大片轮番混战,不但题材推陈出新,海报预告也是各有千秋。昨日,黑色侦探大片《消失的子弹》概念海报新鲜出炉,头戴礼帽、右手持枪、全身仿佛席卷在烈焰之中的“黑衣人”十分抢眼,他,正是谢霆锋饰演的“火爆神枪手”。

《消失的子弹》由乐视影业和英皇电影联合出品,总投资过亿,将于8月公映。影片由香港金像奖最佳导演尔冬升监制,《异度空间》导演罗志良掌镜,全明星优质偶像阵容鼎力担纲主演,通过一起杀人事件,揭秘环环相扣的谜团,奉献了一场挑战胆量的惊悚悬疑动作盛宴。

故事围绕一起离奇连环命案展开,一家神秘的兵工厂内,一枚枚取人性命于无形的“幽灵子弹”引发全城恐慌,刘青云扮演的“奇智神探”奉命追查真凶,与“热血警察”谢霆锋、“小云雀”杨冪、“警界新星”井柏然一起,卷入了这场民国最轰动的“惊天第一奇案”之中。片方透露,谢霆锋这次是搏命出演,角色更为复杂,绝不仅仅是靠打戏出位的硬汉角色。

黑色侦探片起源于1941年,《马尔它之鹰》问世,宣告着一种全新的侦探电影的诞生,此后《双重赔偿》《卡萨布兰卡》《邮差总按两次铃》《日落大道》《迷魂记》《七宗罪》等被视为是黑色侦探片的经典。这类片中,侦探们一改喜剧或睿智的形象,而是以冷峻的外表示人,更以一种含混的道德立场成为周旋于黑色罪恶之间的“反英雄”式的人物。《消失的子弹》作为国内首部黑色侦探片,能否带来惊喜和新鲜,观众拭目以待。

## 河南作家冯杰 散文集《田园书》出版

本报讯(记者 秦华)记者昨日获悉,河南作家冯杰的散文集《田园书——冯杰散文》近日由河南文艺出版社出版。这是冯杰继在台湾出版《丈量黑夜的方式》《泥花散帖》《一个人的私家菜——说食画》三部散文集后,首次在内地出版的散文集。

冯杰现为河南文学院专业作家,在诗歌创作同时兼写散文,近年来,冯杰以“北中原”这一文学地理符号为自己坚持的“写作王国”,先后获过台湾《联合报》散文奖,《中国时报》散文奖,梁实秋散文奖,台北文学散文奖等重要文学奖项。冯杰的作品还曾入选国内多种散文选本,其中《乡村的瓦》一文曾入选全国高考语文试卷。

《田园书》收录了冯杰多年创作的散文40余篇,其中大部分为获奖散文。值得一提的是,作者还为散文配有自画插图,看起来赏心悦目。

# 雨中备战 建业周六主场战辽宁

本报讯(记者 刘超峰)一不小心,建业又一次跌到副班长的尴尬位置。昨天,尽管中牟基地大雨瓢泼,但主帅维斯雷恩并没有让全队停止训练,而是冒雨训练两个小时,刚刚签约的外援伊萨克·昌萨也冒雨参加训练,训练中伊萨克·昌萨和队友卡通文确实表现不俗,两人的默契显然

将给困境中的建业带来希望。近段时间辽宁队状态也不佳,客场还没有取得一场胜利,因此周六的这场比赛建业将士希望利用主场优势战胜辽宁。据了解,由于伊萨克·昌萨的参赛证还没有办完,俱乐部已经派人前往中国足协火速办理。二次转会之后,建业悄悄签了香港内

援高梵和赞比亚国脚伊萨克·昌萨,但这样的引援显然还没有达到要求,那就是建业急需的后防中坚还没有正式签约,尽管俱乐部掌握了不少外援的资料,但距离最后一签还有一定的距离。眼见中超下半程联赛将全面打响,外援的引进计划牵挂所有人的神经。昨天,建业俱乐部总经

理朱红亮告诉记者,俱乐部目前正在优中选精,“我们的人选有两到三个,现在是我们如何选择的问题,一旦选定后面就快了。中卫后这个位置太重要了,引进什么样的人必须慎重。”最后朱红亮也表示,俱乐部接下来会加快进程,争取能在本周给球迷一个满意的答复。



7月3日,美国选手小威廉姆斯在比赛中。当日,在2012年温布尔登网球公开赛女子单打四分之一决赛中,小威廉姆斯以2:0战胜捷克选手科维托娃,晋级半决赛。新华社发

## 省羽毛球冠军赛 周六挥拍

本报讯(记者 刘超峰)昨天,记者从省社体中心获悉,为了让羽毛球这项市民喜闻乐见的比赛得到深入开展,由河南省羽毛球运动协会承办,郑州悦康羽毛球俱乐部协办的2012年河南省羽毛球冠军赛将在本周六于郑州轻工业学院悦康羽毛球馆激情开拍,赛程两天,全部比赛将于8日结束。

本次比赛凡年满18岁的中国公民均可报名参加(现役运动员除外),共分大学生组:男单、女单,公开组:男单、女单、男双、女双,比赛分小组循环和淘汰两个阶段。

## 农民工子女 免费学美术

本报讯(记者 左丽慧)“我领到油画笔了!”“这些水彩笔真漂亮!”昨日上午,市群艺馆215教室里坐满特殊的小学员,40名获得免费美术培训机会的农民工子女拿着市群艺馆赠送的美术用具,兴奋地挥动起来。

农民工是我国工业化、城市化进程中涌现出的一支新型劳动力大军,在推动农村发展和城市繁荣方面发挥着重要作用。为了创新公共文化服务体系运行机制,市群艺馆围绕“文化伴你行,情暖农民工”的主题,积极开展对农民工及其子女的文化艺术培训,通过专业文艺辅导,普及、提高农民工的艺术修养和欣赏水平,使他们进一步认识、了解和喜欢艺术,从而引领更多的人关注农民工及其子女的健康成长。

据了解,在免费培训农民工系列活动中,市群艺馆在今年4月和6月分别开展了农民工舞蹈培训和摄影培训。今年7月开展的农民工子女少儿美术培训为期一月,由市群艺馆美术培训部副主任王雅楠每周一、三上午授课,讲授水彩、油画棒的结合创作,水彩写生创作,水彩笔、油画棒撕贴创作等内容,并向农民工子女免费提供学习用具。

今年8月、9月和10月,还将对在郑农民工进行戏曲艺术普及、音乐欣赏及普通话等多种培训。

## 恒大四年长约锁穆里奇 违约金达2000万美元

新华社广州7月4日奥运专电(记者 王浩明)广州恒大俱乐部4日晚宣布,已完成和巴西外援穆里奇的续约,新合约为期四年到2016年6月30日,违约金高达2000万美元,这场持续了半年之久的中超MVP续约“肥皂剧”也最终尘埃落定。

1986年出生的巴西人穆里奇2010年7月以创造中超纪录的350万美元加盟广州恒大,随后迅速成为球队的进攻核心。当年就帮助球队中甲夺冠中超成功。2011年,穆里奇又为恒大夺下中超首冠立下了汗马功劳,个人也荣膺中超联赛MVP和金靴奖。本赛季穆里奇火力不减,目前以10球并列中超射手榜首位,并为恒大在亚冠联赛中打入3球,成为决定比赛的关键性人物。

在与俱乐部签订新约后,“巴西猎豹”表示:“我是与这支球队共同成长起来的,恒大给了我广阔的发展平台,我深爱这座城市以及所有支持我的球迷,我真诚地希望能在在这个俱乐部踢到退役。我会在中国继续我的足球梦,帮助

广州恒大俱乐部董事长刘永灼在接受记者电话采访时表示,穆里奇续约是一个俱乐部和球员“双向选择”的过程。

“俱乐部跟球员的谈判并不取决于球员本人,不是说球员要加薪,公司就给加薪。首先员工业绩达到俱乐部的要求,俱乐部才会主动跟他谈,这一点上穆里奇的表现得到了主教练和球迷认可。另外,恒大在各条战线上越来越好,给他提供的平台也越来越宽。”刘永灼说。

今年9月和10月,广州恒大将在亚冠四分之一决赛中主场对阵沙特劲旅伊蒂哈德。穆里奇的续约也让恒大悬了很久的一颗心终于落下。目前,他们在锋线上拥有巴里奥斯、孔卡、穆里奇和克莱奥这一豪华配置。而后卫线上,韩国外援赵源熙恢复神速,他的同胞金英权又火速加盟,再加上保隆状态渐渐恢复,中超赛程已经领先7分的恒大目前可谓是兵强马壮,他们更有理由在亚冠联赛中带来新的惊喜。



## 环湖赛骑进“天境祁连”

新华社青海海北7月4日奥运专电(记者 吴光于 张春晓)7月4日,第十一届环青海湖国际公路自行车赛第六赛段来到有着“天境”美誉的海北藏族自治州祁连县。斯洛文尼亚选手梅杰克再次登上赛段冠军宝座。

当日赛段为海晏县西海镇至祁连

县默勒镇,海拔一路升高,全程123公里,途中设两个冲刺点和两个爬坡点。其中海拔3869米的超级爬坡点为本届比赛赛段最高点。

最终,斯洛文尼亚萨瓦队的梅杰克以2小时52分3秒的成绩摘得赛段桂冠,第三次站上本届比赛的冠军领奖

台,并再次夺走冲刺王绿衫。美国TT1队的基尔·拉瑟与乌克兰阿莫尔维塔队的马克西姆位列其后。

伊朗大不里士石化队的阿里扎德再次上演“一箭三雕”,再次获得个人总成绩第一的黄衫、“亚洲最佳”蓝衫以及爬坡王圆点衫。

## 巴黎时装周: 蓝紫风暴来袭



7月3日,模特在法国巴黎高级定制时装周上展示意大利品牌Giorgio Armani 2012/2013秋冬新品。新华社发

## 惠济区歌手大赛开唱

本报讯(记者 杨学栋)为发现和培养优秀文艺人才,展示人民群众精神风貌,推动文化繁荣大发展,迎接郑州市首届歌手大赛,昨日,惠济区首届歌手大赛开唱。

惠济区首届歌手大赛为期3天,参赛选手包括机关干部、企事业单位职工、农民、教师、学生等140余名,比赛设置儿童组、少年组、中老年组、青年民族美声组、青年通俗戏曲组5个组别,每个组别分别设置金奖1名、铜奖2名、银奖3名、优秀奖6名。昨日上午进行的是青年民族美声组的比赛。